

# 深度解析第八代雅阁的全面豪华



## 国产九年的沉淀，70万用户的口碑见证

与雅阁车主聊天过程中听到对雅阁最多的称赞是：雅阁的好只要试开一次就能体会到，几乎所有的操作都是“手到擒来”，几乎不存在寻找按钮或操作杆的过程。这不仅保证了开车时的舒适，在紧急时刻更能提高安全性。

其实车主对雅阁品质的称赞，并不仅限于对人机工程技术的赞誉，更多的是对一些人性化细节关怀的由衷感慨，而这些都体现了雅阁对中国用户开车习惯的熟悉，是广州本田在中国潜心耕耘九年的经验沉淀。有70万用户的口碑见证，这些不是进入中国一两年就能做到的。

## 强大的产销服务体系为用户解决后顾之忧

广州本田一贯没有“放大炮”的习惯，如果细心点的话，我们不难体会到广州本田为了第八代雅阁紧锣密鼓所做的准备。2007年11月初，广州本田就发布了第300家店开张的信息，在车展上广州本田执行副总

经理付守杰接受媒体专访时又提到，到2007年底广州本田的特约店将达到350家，而现在随着第八代雅阁的上市，广州本田销售网络的布局已经向二、三级城市不断拓展。

配合销售网络的拓展，作为中国汽车服务先锋的广州本田早已完成了销售服务体系的新一轮软硬件升级。早在2007年年初，“广汽Honda”服务形象的全新推出，就标志着广州本田在产品推广、形象推广方面更加规范化和专业化，并继续强化广州本田在产品服务领域的优势。广州本田以更贴心的服务，提升用户对广州本田产品的购买热情，实现四海一家的满意。

正是基于对产品品质和服务水平的绝对信心保证，广州本田第八代雅阁再次修订行业定律——推出了3年10万公里的保修政策。

今天的中国车市竞争中，产品硬实力的竞争固然很重要，软实力的比拼也不可小觑。要形成持续的销售张力，成为行业真正的王者，是需要深厚底蕴的，而要做到这些，一两年的国产化显然并不成熟。



## 第八代雅阁的六大亮点

### 空间：宽敞舒适，人性关怀

设计上，新一代雅阁宽大而不臃肿，浑圆之余透露着运动的气息，锐利的线条带来显著的科技感，少有车型能将看似矛盾的多面感很好地结合起来，这恰恰是雅阁设计上的成功之处。

置身车内，不论前后座，你不会感到头顶、顶篷或座椅，十分宽敞。此外，前门后门开口很大，进出方便，不会有挤压的感觉。后排座椅中央手枕可与座椅相连，不大的手袋可以塞过这个通道放到尾箱，省去频繁开启行李箱的烦恼。总之，第八代雅阁车厢设计十分便利。

### 配置：豪华精美，实用耐看

第八代雅阁内饰充分考虑中国消费者喜好，在布局上把8英寸的液晶显示屏移到了中控台最上方，形成“上半区信息区，下半区功能区”的新格局。

坐在车里，感受到设计师通过意大利舒适座椅，合理的颜色搭配，是够宽敞的前后排空间，相当不错的车厢用料，扎实的皮质和桃木装饰，整体营造出B级车少有的豪华感。

### 技术：先进技术，跃级驭行

3.5升VCM发动机

旗舰型3.5L V6发动机带有本田最新改进的可变气缸管理系统(VCM)，这个系统根据行车状况控制发动机气缸的工作缸数，

可以3、4、6缸分别工作，燃油经济性非常出色。

### VGR可变齿比转向

第八代雅阁使用了同级车没有的VGR可变齿比转向，有点类似于宝马的主动可变方向，这一改变，既可以保证正常的驾驶感觉，在低速转弯或泊车时，又不至于很大角度转方向盘。

### 降噪增稳自有一套

新雅阁对车身各个细节都做了精心设计，有效降低了风噪。另外为降低风阻和上浮力，雅阁车底采取了尽可能平坦的设计，底盘总离地比上一代降低了15mm，再加上更结实的悬挂结构，使得新一代雅阁与上代相比，空气阻力减小了8%，上浮力减小了22%。

### 动力：强劲动力，超越期待

第八代雅阁更新了全系三款发动机，2.4升4缸发动机依旧是主流产品，2.0升4缸发动机作为补充，而3.5升V6则主要是作为一项技术上的储备。

全部装配的全新升级的i-VTEC发动机，动力和燃油经济性同时提升，2.4升发动机最大功率达到132kw，扭矩达到225Nm。

全新的3.5L V6 VCM引擎更是拥有史以来最强劲的引擎，输出惊人的280马力，甚至超越了许多高配车的动力！

### 驾驶：扎实平稳，乐趣无穷

第八代雅阁的行车表现十分高级，方向盘能给驾驶者传递充足的路感，弯道中，车头的指向性较为清晰，在高速变化车道时，车头与车身基本可以完全解除驾驶员的意识进行调整。

总体来说，第八代雅阁的操控具有欧洲风格的结实感，同时也具备了较高效的滤震能力，很适合中国的复杂路况。

### 安全：安全装备，内外兼备

在安全方面，第八代雅阁采用了本田最新的G-CON车身结构技术，该技术是本田的一大安全科技，全称是g-CON G-CON technology。本田认为，在碰撞时，人体所受的g-force或速度大小，是安全至关重要的因素，一般人生可以承受40g左右的碰撞速度，如果这个速度达到60g，几乎没有可能。本田的G-CON技术，就是要让车架结构更科学，碰撞时最大化吸收g-force，让转移到人体的g-force值最低。

此外，更多地使用高强度钢板，其中593号特种高强度钢板使用比例高达42%，同时采用了融合ACD(高级相容性车身结构)车体的兼容性设计。同时还装备了齐全的六位一体电子安全系统，可以全方位的安全气囊气帘控制技术，新雅阁的安全装备可谓是武装到了牙齿。

深度试驾第八代雅阁  
玩家评第八代雅阁：

## 超值超爽

资深玩家试驾第八代雅阁后的评价颇高。

### 行驶稳如泰山

“刚才车子开过路上的减速带，感觉异常平稳，大大出乎我的意料。”参加本次第八代雅阁试驾活动的李小姐说了一句“哇哦”，从第八代雅阁上走下来，她对车子的平稳点赞不绝口。

### 外观大气庄重

“我最喜欢第八代雅阁车身上的线条，从设计上来看，加入了侧身显得更显庄重。与第八代雅阁前脸看起来线条偏硬，棱角分明。”参加试驾活动的玩家吴先生首先对第八代雅阁的外观作出了评价。

### 转弯游刃有余

“在转弯时感觉游刃有余，车身的平衡性也得到了充分体现。”参加本次试驾活动的陈先生是日本车系的爱好者，曾经拥有过的经典就是95款本田雅阁，可以说他是“老雅阁车主”了。

### 绝对超值

“目前，国内的车普遍不算特别贵，价格还算公道，尤其是第八代雅阁，这样的性能，以厂家公布的价格绝对超值。”玩家们说。

### 资深玩家一句话点评第八代雅阁



李先生：  
帅气的车身设计，油耗低，驾驶体验极佳。



陈小姐：  
第一次试驾，驾驶起来很舒服，空间很大，内饰做工也很精致。



王女士：  
开着起来，手感不错，驾驶感，刹车灵敏，转向精准，驾驶舒适。



吴先生：  
第一次试驾，试驾感受第八代雅阁的评价，觉得非常好，各方面，动力不足，加速不够，起步力量，点刹踏板会更好。

### 选车的几个关键要领：

关键要看已有用户的评价；

关键要看是否原汁原味引进中国；

关键要看对中国国情的适应情况和对中国用户消费习惯的熟悉程度；

关键要看与同级车坐多比试；

不要光迷信承诺的“空炮”，关键还是要看实际，一是网络的便利性，二是售后服务的规范性。

## 第八代雅阁2.4L主要参数

发动机	2.4L直喷i-VTEC
排量	2,354cc
最大功率	132kw/6,500rpm
最大扭矩	225Nm/4,600rpm
变速箱	5AT
转向系统	VGR可变齿比
长×宽×高	4,945×1,845×1,460mm
轴距	2,800mm
车重	1,615kg(2.4EX)/1,535kg(2.4EXL Navi)
90km/h等速油耗	6.5L/100km

